

新闻追踪

安阳副市长义助的白血病童 干细胞移植手术成功啦

□晚报记者 邢进
通讯员 陈锦屏
实习生 梁亚飞/文
晚报记者 王梓/图

本报讯 “李伯伯，我已经从移植室出来了，现在情况很好，谢谢您！”昨天上午，本报曾经报道过的安阳市副市长义助白血病童故事的主角——8岁的刘旭，在移植了弟弟的脐血干细胞两个月之后，顺利地走出了移植室。检测显示，弟弟的脐血干细胞已经在哥哥体内“生根发芽”。刘旭出移植室后的第一件事，就是给安阳市副市长李宏伟打电话报告这个好消息。

2005年9月的一天，不到6岁的刘旭被诊断出急性淋巴细胞白血病。为了挽救孩子的生命，2006年10月11日，刘旭的妈妈杜敬敏在郑州市三院为他生下了一个小弟弟。经检验相关配型指标，刘旭和弟弟都是B型血，HLA配型完全相合。市三院器官移植实验室在-80℃的冰箱内保存了弟弟的脐血，等待为刘旭进行脐血干细胞移植。据悉，



昨日，即将出院的小刘旭高兴地向大家挥手致意。

脐血干细胞的保存期限不能超过10个月。

刘旭的父母都是下岗工人，移植手术所需的高额费用，对这个家庭来说根本无力承担。眼看离脐血干细胞最后的保存期只有不到40天了，万般无奈之下，刘旭的爷爷抱着一线希望向安阳市市委常委、副市长李宏伟求援。得知此事后，李宏伟当即

为刘旭捐出1000元钱，并批示有关部门尽可能予以资助。

利用来郑州开会的机会，李宏伟还专程拜会了郑州市三院院长王志余和血液科主任赵晓武，请医院救这个孩子。安阳市副市长义助白血病童的故事经媒体报道后，引起很大反响。不仅安阳本地的好心人纷纷为孩子捐款，北京、上海、

郑州、深圳、浙江、内蒙古等地的汇款单也如雪片般纷飞而来，大家先后为刘旭捐款16万余元。

据悉，刘旭出移植室后，还要在医院接受一月左右的治疗，进行康复锻炼，防止并发症，如病毒、霉菌感染。刘旭至今共花费18万余元，其中社会各界捐助16万余元，医院垫付了2万多元。

“5年也没攒够给孩子治腿的钱”追踪 新西兰的宋女士要帮孩子看病

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 19日，本报报道了一对清洁工老夫妇收养了一名残疾弃儿，5年没攒够给孩子治腿的钱的消息，连日来，文中残疾男孩小天遇的病情受到许多热心人关注。

昨天，一位来郑探亲的新西兰的宋女士，要求资助天遇的手术费，如果孩子爷爷同意的话，她愿意把孩子带往新西兰家里抚养。此外，还有4位热心人也愿意出钱给天遇看病。令人感动的是，这些好心人一再要求不要把他们的名字刊登在报纸上，并嘱咐：“既然做善事，就不图什么回报。”

昨天下午3时许，记者将这些好心人的电话一一转给时文昌老人在郑州上班的小女儿。时女士说，也有好多热心人给她打来电话，关心天遇的病情，要拿钱给他看病，还有好心人要收养他，说会把天遇当做自己的亲生孩子一样，“我听了感动得都哭了”。时女士说，自从母亲前段时间去世后，她就很担心天遇今后的日子，因为爸爸也75岁了，而她才20岁，刚刚走上工作岗位，哥哥姐姐在农村，本身家庭负担就比较重，“向大家求援实在是没办法的事，尽管我们都喜欢小天遇”。

“丈夫街头打妻子，儿在一边泣”追踪 读者和妇联纷纷为李女士撑腰

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 “这女子太可怜了，在街上，人那么多，她丈夫还那么凶……”昨日，本报报道了市民李女士街头遭丈夫暴打的消息后，很多读者打来电话，建议被打的李女士赶快去医院鉴定一下自己的伤势。同时，读者也希望中原区妇联给李女士提供帮助。其中，家住金水区的王先生说，要是李女士现在有什么困难，他也可以给李女士提供帮助。

昨日9时许，中原区妇联邢主席专门给记者打来电话，说他们已与李女士取得了联系，目前，正在进行多方协调，尽可能在法律上帮助李女士。中原区妇联决定近期再次召集辖区妇女座谈，并提醒像有李女士一样遭遇的广大妇女们要积极维权。

治疗鼻炎 咽喉疾病

到河南省公安医院

【国家正规医院 省医疗保险定点医院】

放心

国际尖端的诊疗技术：

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心的诊疗设备处于现代领先水平，巨资引进了德国STORZ鼻咽喉高倍内窥镜、美国等离子低温消融治疗系统、内窥镜下微创治疗技术等十几项现代医学领域尖端的诊疗设备技术。使鼻咽喉疾病的治疗真正进入了微创、无痛、高效的医疗标准，专家们还独家研发出以中西医结合激活鼻腔免疫功能一抗复发的治疗方案，有效地防止了复发的可能。

权威、专业的专家团队：

引进新技术、培养高技术人才、引进人才，是河南省公安医院发展“院有特色”“科有特长”的优势所在，耳鼻喉诊疗中心拥有一批技术经验丰富的专家技术骨干，并长期与北京、上海等全国多家耳鼻喉专业研究机构结合，达成技术共享、科研同步。使医院的诊疗技术一直处于领先水平，对疑难病例随时组织专家会诊，确保了诊疗效果及服务质量，赢得了“治耳鼻喉疾病去河南省公安医院”的良好社会口碑。

国家非营利性平价医院，治疗费省30%：

为解决百姓“看病难，看病贵”的问题，河南省公安医院在政府的指示下，2006年11月正式启动“平价治疗，惠民工程”，患者就诊不用挂号、不收检查费的惠民便民通道，部分高档的医疗设备检查费和治疗费全部以30%-50%下调，做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查，国家规定收费是150元，公安医院只收50元。

24小时咨询热线：0371-66300808

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车（城东路与顺河路交叉路口往东走50米即到）

专业治疗

- ◆慢性鼻炎 ◆鼻窦炎
- ◆过敏性鼻炎 ◆鼻息肉
- ◆慢性咽喉炎 ◆鼻出血
- ◆鼻甲肥大 ◆打呼噜
- ◆扁桃体炎 ◆耳聋耳鸣

